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I Teopema KOCUHYCOB

KBajpar cTOpoHBI TpeyrojibHUKa PABEH CyMME KBaJPaTOB JBYX JPYIHX €10 CTOPOH

MHHYC YABOCHHOEC ITPOU3BECACHHUC DTUX CTOPOH HA KOCHHYC yIJIa MCKIY HUMHU.
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I Teopema KOCUHYCOB

a*=b*+c*—2bccos A

2bc cos A =b*+ - a?
¥+cal

A —
B 2bc

Eciu cos A> 0, To ZA — oCTpblii
Ecim cos A= 0, T0 ZA — npamMoi

Ecin cos A <0, 10 ZA — Tyno#



3amaga Nel

TMamo: AABC.AB=2 AC=6+2.
¢B=108°, £C=27°.
Haiitu: BC.

Pemenue:

) £4=180°—(108°+27°)=180°—-135°=45°

2)BC?= AB*+ AC*—24B- AC-cos45°

BC? =4+72-24J5.§

BC*=76-24
BC*=52

BC=-{52

BC=4J413

BC =213 Oteer: BC =213




3amagya No2

Tlamo: A ABC, BC =43 , AC =3,
LB =43°£A=107°.
Haiita: AB.
Pemenne:

1)£C=180°—(107°+43°) =180°—150 = 30°

2)AB*=CB* +CA4*-2CB-CA-c0s30°
3

AB* =(4f3)*+3%-2-4 3P

ABz=48+9—24\/§-§

AB*=57-36

AB* =21




3amaua Neo3

Haro: AABC,AB =6, BC=5, AC=9.
Ha#TH: cosA , onpeaenHTs BHI yIia.
Pemenue:

O1BeT: cosd = i—j . ZA — OCTpPHIH.










